

生日号巧投大乐透 助购彩者梦想成真

□本报记者 冯晶

体彩大乐透头奖可遇不可求，让许多购彩者觉得可望不可即。选号因此成为众多购彩者关心的大事。生活中，生日号经常被当作幸运数字来使用。人们在设置账号密码时，生日号的使用频率就不低。而在买彩票时，通过组合生日号进行投注的购彩者就有不少，且其中不乏有人幸运击中大奖。

生日号幸运号投注 河南购彩者喜中大乐透 15.9 万元

河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心兑奖大厅迎来了一位幸运的购彩者刘先生（化名），他凭借一张 4 元大乐透单式票中得大乐透第 21032 期二等奖，奖金 15.9 万余元。

据了解，大奖得主刘先生是体彩的忠实粉丝，每次购买彩票都会买这样两注大乐透，用他的话说，这两注号码包含了他家人的生日号码和幸运号码，对于他来说意义非凡，他坚持购买已有近一年时间，没想到幸运的中取大乐透二等奖。

刘先生说，大乐透属于概率型游戏，趣味性非常强，但是心态一定要好，买彩票是种乐趣，也是做公益，能中奖是好事，不中奖也不气馁，坚持下来总会有一份惊喜。

夫妻生日号组合拿大奖 东莞购彩者喜中大乐透 781 万元

大乐透第 21082 期开奖，前区开出“01、14、22、29、33”，后区开出“03、10”。当期全国共开出 11 注一等奖，其中 1 注基本一等奖花落东莞市虎门镇 4417031162 实体店，中奖的彩票是一张前区 3 胆 6 拖 + 后区 3 拖的胆拖票，单票获奖 781 万元，为当地贡献税收 155 多万元。20 日，中奖者张先生（化名）带着太太高高高兴兴地来到东莞体彩中心兑奖。

80 后的张先生是虎门镇本地人，平时经营一

些小生意。作为一名体彩爱好者，接触体育彩票已经有 6 年之久，对于各种玩法均有涉猎，并且也中过一些小奖。值得一提的是，这次中得大奖的大乐透号码，是由他和他太太的生日数字共同组成的，可谓是夫妻同心，幸福人生的代表作。

此次收获大奖，张先生表示，会给自己的小生意补充下支持资金，更好地经营下去。能获得这个大奖，也要感谢太太，所以计划跟太太出去旅游，度个蜜月小假期，并且希望生个小孩，将来可以为国家作贡献。他自己也会继续坚持购买体育彩票，支持体育彩票公益事业。

家人生日号码立大功 山东购彩者领走大乐透奖金庆生

东营吴女士花了两元喜中体彩大乐透 20022 期二等奖 1 注，收获奖金 132699 元。吴女士的选号方式如同许多购彩者，家人的生日日期成为她选号投注的首选。此期大乐透开奖号码为“04 14 20 28 35、02 03”。巧合的是他们一家有三个人的生日都在 4 月份。大儿子生日日期 14 号（号码 14）、小儿子生日日期 20 号（号码 20）、老公生日日期 28 号（号码 28），再加上自己的生日二月六号（号码 2.6），母亲的生日三月初五（号码 35），一家人的生日“整整齐齐排在一起”竟然构成一组二等奖大奖号码“04 14 20 28 35、02 06”。

吴女士并不是第一次用生日号购买，已经坚持两年了。她说：“每次选号码，家人的号码总是第一时间蹦到脑子里，我想即使不中也是美好的盼望，挺好的，所以一直坚持用家人生日日期投注”。

生日号终圆大奖梦 许昌购彩者命中 583 万元

体彩超级大乐透第 23017 期，一等奖井喷 30 注，许昌购彩者命中 1 注，中奖彩票是一张 6+2 复式投注，单票奖金 583 万元！

购彩者李先生（化名）说：“这注号码我守了 5 年了！用的是孩子和老婆的生日。”坐下后李先生激动的说。“从我第一次接触体彩超级大乐透开始到现在，差不多 10 年的时间了，基本期期买，时间长了也没太在意自己会不会中奖了，就觉得一直坚持下去，说不定有一天会中大奖的。只是没想到，居然中了 580 多万元的一等奖！之前一直都是机选或者随便编几个号码就完事了，后来觉得可以用家人的生日，这样在选号的时候不会乱七八糟瞎选，而且就算之前买的彩票丢了，也不会忘记号码，主要还是好记。”“当天晚上就知道中奖了，是体彩实体店的销售人员打电话告诉我的。因为我平时比较忙，但是又不想错过大乐透开奖日，后

来就跟体彩实体店协商了一下，一次拿给他几期购彩的资金，反正我是守号嘛，每期如果我来不及去购彩就让他帮忙按这 1 组号码去出彩票就行了，这 10 年都在这一家体彩实体店购买，相互之间也很熟悉。”说完这些，李先生很自豪的继续说：“当天晚上通知我中奖以后，体彩实体店的销售人员直接联系我并立刻开车把中奖彩票送到了我家门口，这份诚信让我非常感动！”

聊到奖金的安排，李先生认真的说：“说实话，有点后悔，后悔自己没有追加，哈哈，以后一定要追加投注！我打算把奖金大部分都存一个定期，拿出一小部分买辆车，买套房，我们那房价也不高，房子还要分期买，这样不会让自己坐吃山空，还能给自己压力，才会有动力去努力！”

用生日号码连投 4 期 梦想成真中 1289 万巨奖

河南洛阳的一位平凡货车司机梁先生，凭借自选的五注号码，中得体彩超级大乐透 1289 万元头奖。梁先生亲自来到省体彩中心，领走了属于他的巨额奖金。

这个故事的起点可以追溯到 8 年前，梁先生买下了自己人生中第一张大乐透彩票，并选取了五注号码，每注号码都基于他和家人的生日日期。为了不错过开奖日，他一期一期地坚持购买彩票，但常常因为在路上开车而无法亲自购买。为了解决这个问题，销售员给他推荐了一种方便的方法：一张一张 4 期连投的 5 注号码单式追加票。而这样的坚持，最终换来了他的幸运。

领奖时，梁先生透露，这次中奖的五注号码，从买第一张彩票开始就一直陪伴着他。虽然每注号码的数字基本相同，但排序不同，他相信这是他的幸运号码。对于奖金的使用，梁先生有着详细的规划。首先，他将用一部分奖金还清购买货车和房子的贷款，减轻经济压力。接下来，他计划提升一家人的生活质量，并给辛苦照顾家庭的妻子买一些特别的礼物。

这个故事给我们带来了一丝惊喜和感动。梁先生的坚持和运气相结合，带领他走向了人生的巅峰。他的经历告诉我们，不论平凡与否，只要坚持追求自己的梦想，命运就有可能发生逆转。

洛阳的这位货车司机梁先生，凭借自己的努力和勇气，成功改变了自己和家人的命运。这个故事也让我们明白，运气并不是偶然的，而是与付出紧密相连。希望梁先生的故事能激励更多人勇敢追逐自己的梦想，相信每个人都有可能在生活中收获属于自己的幸运。

大奖不是终点，而是美好生活的起点！坚持努力，明天才会更好！



小梦想·大乐透